
ATA DA (12ª) DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO (6º) SEXTO PERÍOIDO 

LEGISLATIVO DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 30 (TRINTA) DE 

AGOSTO DE (2019) DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (30) TRINTA DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (12ª) DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO (6º) SEXTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A 

TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA PARA A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, 

APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (08) 

OITO, OS SEGUINTES EDÍS: CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, CÍCERO SILVA DE 

SOUZA, GILIANE TORRES DE SOUZA, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, MARIA MARLUCE 

OLIVEIRA DE LIMA, PATRICÍO TENÓRIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, 

TARCIZIO PEDRO DE LIMA. DEIXANDO DE COMPARECER EM NÚMERO DE (01) HUM, 

O VEREADOR: ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE. DEPOIS DE VERIFICADO A 

PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA AUTORIZOU A SECRETÁRIA DA MESA A 

PROCEDER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR APENAS PARA CONSTAR E 

REGISTRAR A REALIZAÇÃO DA SESSÃO, POIS NÃO HOUVE MATÉRIA NEM PAUTA A 

SER APROVADA. ATO CONTÍNUO, O SR. PRESIDENTE VERIFICANDO NÃO HAVER 

PAUTA A SER DISCUTIDA ENCERROU O PRIMEIRO EXPEDIENTE E EM SEGUIDA 

PASSOU AO SEGUNDO EXPEDIENTE FACULTANDO A PALAVRA AOS SENHORES EDÍS 

PARA SUAS EXPOSIÇÕES PESSOAIS; O VEREADOR PATRICÍO TENÓRIO USOU SEU 

TEMPO REGIMENTAL PARA RESPONDER ALGUMAS QUESTÕES QUE LHE FORAM 

SOLICITADAS COMO LÍDER DO GOVERNO, EM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO PUBLICA O 

VEREADOR INFORMOU QUE JÁ FOI REALIZADO BOA PARTE DO TRABALHO QUE O 

MINICÍPIO PRECISAVA E QUE ALGUMAS LOCALIDADES QUE FALTAM A ILUMINAÇÃO 

QUE TAMBÉM IRÁ SER PROVIDENCIADO O TRABALHO PARA SANAR O PROBLEMA, 

REFERENTE AO CENTRO DE VELÓRIO O MESMO INFORMOU QUE CONVERSOU COM 

O PREFEITO MUNICIPAL QUE LHE INFORMOU QUE ESTÁ VENDO ESTA QUESTÃO 

PARA ELABORAÇÃO DO PROJETO E POSTERIOR PROCESSO LICITATÓRIO PARA QUE 

POSSA REALIZAR ESSA OBRA PARA BENEFICÍO DA POPULAÇÃO, O NOBRE VEREADOR 

AINDA INFORMOU QUE EM RELAÇÃO A QUESTÃO DO ROÇO QUE SERÁ REALIZADO O 

TRABALHO BREVIMENTE, INFORMOU TAMBÉM QUE EM CONVERSA COM O 

PREFEITO FOI FALADO NA QUESTÃO DAS RONDAS POLICIAIS NAS COMUNIDADES 

RURAIS E QUE SERÁ SOLICITADO A POLÍCIA MILITAR QUE PERIODICAMENTE REALIZE 

ESSE SERVIÇO. O VEREADOR TARCIZÍO PEDRO USOU SEU TEMPO REGIMENTAL 

DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PROSSEGUIU SUA FALA COBRANDO A 

ILUMUINAÇÃO PÚBLICA DO 25 DE JULHO DISSE QUE A POPULAÇÃO DO 



ASSENTAMENTO CONTINUA RECLAMANDO, O NOBRE VEREADOR AINDA EM SUA 

FALA DISSE QUE DESEJA VER A POPULAÇÃO PRESENTE NA SESSÃO PARA QUE POSSA 

ACOMPANHAR O TRABALHO DESTA CASA LEGISLATIVA E REINVIDICAR SEUS 

DIREITOS, FINALIZOU SUA FALA PEDINDO AO LIDER DO EXECUTIVO QUE LEVE ESSAS 

QUESTÕES AO PREFEITO PARA QUE SEJAM RESOLVIDAS BENEFICIANDO A 

POPULAÇÃO; A VEREADORA RIVANEIDE MARIA DESEJOU BOA NOITE E AGRADECEU 

AO LÍDER DO PREFEITO POR TER TRAZIDO ALGUNS ESCLARECIMENTOS QUE FORAM 

SOLICITADOS AO EXECUTIVO, DISSE QUE ESPERA QUE SE REALIZEM TODOS OS 

PROJETOS E QUE TUDO DÊ CERTO PARA O BEM DA POPULAÇÃO, A NOBRE 

VEREADORA QUESTIONOU A RESPEITO DE UMAS ULTRAS SONOGRAFIAS QUE 

ESTAVAM PRA SER REALIZADAS NO MUNICIPÍO E QUE OS VEREADORES NÃO SABIAM 

E QUE EXISTE UMA COBRANÇA DA POPULAÇÃO EM RELAÇÃO A ESSES EXAMES, POIS 

OS VEREADORES SEMPRE SÃO PROCURADOS PELA POPULAÇÃO COBRANDO ESSES 

EXAMES, O LIDER DO EXECUTIVO APARTIOU A VEREADORA INFORMANDO QUE 

ESSES EXAMES SÃO SEMPRE MARCADOS PARA AS PESSOSAS REALIZAREM ATRAVÉS 

DOS AGENTES DE SAÚDE DA COMUNIDADE; O VEREADOR CARLOS ALBERTO 

DESEJOU BOA NOITE E SEGUIU SUA FALA AGRADECENDO AS RESPOSTAS DO LÍDER 

DO EXECUTIVO REFERENTE ÀS RONDAS POLICIAIS E ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

MUNICIPÍO, TAMBÉM DISSE QUE DESEJA VER A POPULAÇÃO MAIS PRESENTE NAS 

SESSÕES COBRANDO SEUS DIREITOS E ACOMPANHADO TUDO QUE É FEITO EM 

BENEFICÍO DE TODOS DE MODO GERAL. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE FACULTOU A 

PALAVRA AO JOVEM EUDISMAR QUE SE INSCREVEU PARA FALAR NA SESSÃO E 

APRESENTAR SUAS PROPOSTAS COMO CANDIDATO A CONSELHEIRO TUTELAR NO 

MUNICIPÍO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DEU POR 

ENCERRADA A PRESENTE SESÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO 

DE SOUZA, EM TRINTA DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 


